MogroTorneHo ¢ ucnonbaosaHuem cucremsl FAPAHT

I11. Ceenenusi

0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOI yCTOHYHBOCTH
AeSITEILHOCTH 3acTpoiimnka <18>, <19>

1 Hopmatu obecrnetdeHHOCTH 00513aTesIbeTB <20> (Hl) 2,86
HopmaTuB LENeBOro UCIoNb30BaHUs cpecTB <20> (Hz) 0,301




Sheet1

PACUYET k pasgeny Il - HopmaTuBbl OLEHKA ¢bVHaAHCOBOWN YCTON4MBOCTY [EeATenbHOCTY 3acTPOMLLVKa

®

H1 = Ctpoka 1600 AkTnea 6anaxca / Ctpoka 1531 MNaccusa 6anaxca

H1 = 2,86 (568807 : 198888)

H2 = Ctpoku AkTuea banaHca 1100 + 1230 + 1240 — 1231 = 1151/
Ctpoku Maccusa 6anaxca 1400 + 1500 — 1531 + 1300

H2 = 0,301 (275767+278028+O-166666-275767 / 341183+223764-198888+3860)

28 oktabpsa 2020r.
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